3ansaTue Ne49. IIpon3BoaHbIe TPUTOHOMETPHYECKUX (PYHKIMIA
Bonpocwt ona nosmopenus:

1. Yro Takoe mpou3BogHAs?
2. [TpuBenuTe MpUMEPHI UCIIOIB30BAHUS TPOU3BOTHON (DYHKITUU B KU3HH.
*k*x
3adanusn ona camocmoamenvnoi padomul:
1. Haiinute mpousBoaHbIe YHKIIHINA:
a) Yy =Sinx+cosx, 6) Yy =x2+2sinx, B) Y =2sinXcosx,
r) y=3(sin X — cos X), n) Yy =tgx+1l/cosx, e) Yy =4sin x-(1+x?)cosx,
_ 1-2sinXx 2sin X + 3x
x) Yy =(1-2sinx)(1+3cosx), 3) =, u Yy=—"7g"—".
1+ 3cosx X
2. [Tposepsre, sBasercs mu Gyukmus Y(t1)=2c0s4t perennem quddepennuansHoro ypapaenus Yy '+16y=0.

3aoanue na oom:
<> Haiinure npousBonHyto GpyHkimu y=2(2sinX — 3C0SX).

3ansaTue NeS50. [IpousBoaHas ci0KHON PYHKIIUU
Bonpocwt 0na noemopenus:
UYto Ha3bIBAIOT MPOU3BOAHON QPyHKIIMH?
2. Uro Takoe «obmiee mpaBuio AU GepeHIIUPOBAHUS ?

=

*k*k

3adanun ona camocmoamenbHoi padomul:
1. Haiinure npou3BoAHbIE DYHKIIHIA:

a)  y=sin(2x+1), 6) Yy =2sin3x, B) y=(x-1)e%,

r) y=(1+e)? n) y=4sin 2x-(1+x%)cos2x, e) y=(1-2sin3x)(1+3cos3Xx) ,
1-2sin2x 2sin5x + 3x

®K) Y= 3) Y=o, n) Yy =2tgax.
1+ 3cos x X

2. TIposepsTe, sBisercs nu Gynakius Y(t)=3c0s(2t+3) pernenueM auddepeHInaIbLHOTO ypaBHeHUs ' '=-4Y.
3. Haiinure mpon3BogHbIC (YHKITHIA:

2c0s3x + X° sin(x +1) 1+ X
f =" - 6 f = f(x)= ,

) 1(x) sin2x —2 ) (x) NG ") () sin 2x
r)  f(x)=sin3x(1-x?), n)  f(x)=sin4xcos8x, e) f(X)=(2+sin2x)x>.

3aoanue na oom:
<> Haiimure nmponsBonnyro GpyHkimu y=2sin(2x+1) — 3cos3x.

3ausitue NeS1. CamocTosiTesibHasi padoTa
Bapuanr 1

-

ITpou3sBoiHast PyHKIIMH — 3TO. ..
2 | Haiinure npou3BOIHYIO:
a) y=Nsinx+x2.
0) y =(N-x)(1+cos3x).
'y 3sin6x + 2x
B = .
2x°
r) y =5(NX?+1)(x-x?).

3 3 . X' —=5x+1
Haiimure npenem: N* M —————
x> 3X" +7

4 | YOpocTHUTe BhIpaKEHHE:

X*-y*, b , a

ab X-y X4y




